
ПРЕДПИСАНИЕ № 058/01/13-418/2022

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

«14» марта 2023 года                                                                                         
 г.Пенза

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Пензенской области по рассмотрению дел о нарушениях
антимонопольного законодательства (далее также Комиссия) в
составе:

- ... – руководителя Пензенского УФАС России, председателя
Комиссии;

- ... – начальника отдела антимонопольного контроля и рекламы,
члена Комиссии;

- ... – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного
контроля и рекламы, члена Комиссии;

- ... – ведущего специалиста-эксперта отдела антимонопольного
контроля и рекламы, члена Комиссии;

на основании своего решения от 14 марта 2023 года по делу №
058/01/13-418/2022 о нарушении Обществом с ограниченной
ответственностью Торговый дом «Молком» (ИНН 5835089294, 440031,
г.Пенза, ул.Курская, д.70, далее – ООО «ТД «Молком») пункта 1 части 1
статьи 13 Федерального закона от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах
государственного регулирования торговой деятельности в
Российской Федерации» (далее – Закон о торговой деятельности),
руководствуясь статьёй 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41,
статьёй 50 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите
конкуренции,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ООО Торговый дом «Молком» прекратить нарушение пункта 1
части 1 статьи 13 Закона о торговой деятельности, выразившееся в
создании дискриминационных условий, для чего в срок до 1 июня
2023 года прекратить установление различной цены на продукцию
для торговых сетей в отсутствие объективного обоснования.

2. О выполнении настоящего Предписания письменно сообщить в
Пензенское УФАС России в течение пяти дней со дня окончания



срока, установленного для его выполнения, с приложением
подтверждающих документов.


